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Schwierigkeitsgrad 

G0253 / Pulli mit Lochmuster
Größe 36/38 und 44/46 

Copyright © 2017 Gedifra s.r.l. - www.Gedifra.com °  Unsere Modelle, Bilder und Zeichnungen sind urheberrechtlich geschützt. 
Jede Verwertung, die über die private hinausgeht, ist ohne unsere Zustimmung nicht zulässig. 

Die Angaben für die beiden Größen  
stehen hintereinander durch Schräg­
strich getrennt. Steht nur eine Angabe, 
gilt diese für beide Größen.

Material
Gedifra Cuor di Cotone 120 (100% Ba­
umwolle, LL 120 m/50 g):  
ca. 500/600 g in Türkis Fb 01069
Stricknadeln Nr 3 und Nr 3,5
1 Rundstricknadel Nr 3, 50 cm lang

Rippenmuster: 
2 M rechts, 2 M links im Wechsel str.

Lochmuster: 
Nach Strickschrift in R str. Die Hin-R von 
rechts nach links lesen, in den nicht­
gezeichneten Rück-R alle M mit weißem 
Hintergrund links, alle M mit grauem 
Hintergrund rechts str. rechts str.

Nach der Rand-M, die 22 M des Ra­
pports stets wdh, enden mit den 6 M 
nach dem Rapport. 
In der Höhe die 1. – 12. R stets wdh. 

Maschenprobe:
26 M und 24 R im Lochmuster mit Na­
deln Nr 3,5 = 10 x 10 cm.

Rückenteil: 
114/138 M anschlagen und im Rippen­
muster in R str, dabei mit 1 Rück-R und 
nach der Rand-M, mit 1 M rechts, 2 M 
links beginnen und gegengleich enden. 
Nach 5 cm = 15 R ab Anschlag in der letz­
ten R gleichmäßig verteilt 3/1 M zunehmen 
= 117/139 M. 
Weiter im Lochmuster str, dabei den 
Rapport 5x/6x pro R arbeiten. 
Nach 33 cm ab Anschlag für die Arm­
ausschnitte beidseitig je 4 M abk, dann 
in jeder 2. R noch 1x/2x je 3 M, 2x je 2 M 
und 1x je 1 M abk = 93/109 M. 
Nach 20/22 cm ab Armausschnittbeginn 
für die Schulterschrägungen beidseitig je 
8/10 M abk, dann in jeder 2. R noch 2x 
8/10 M abk = 45/49 M.
Gleichzeitig mit dem Beginn der Schul­
terschrägungen für den Halsausschnitt 
die mittleren 17/21 M abk und bei­
de Seiten getrennt beenden. Für die 
Halsausschnittrundung in jeder  
2. R noch 2x 7 M abk. Damit sind alle M
aufgebraucht.
Die 2. Seite gegengleich beenden.

Vorderteil: 
Wie das Rückenteil str, jedoch für den 
tiefern Halsausschnitt nach 13/15 cm 
ab Armausschnittbeginn die mittleren 
15/19 M abk und beide Seiten getrennt 
beenden. Für die Halsausschnittrundung 
in jeder 2. R noch 1x 4 M, 1x 3 M, 2x 2 M, 
3x 1 M und in der 4. R noch 1x 1 M abk.
Die 2. Seite gegengleich beenden. 

Ärmel: 
50 M anschlagen und im Rippenmuster 
in R str, dabei mit 1 Rück-R und nach 
der Rand-M, mit 1 M rechts, 2 M links 
beginnen und gegengleich enden. 
Nach 5 cm = 15 R ab Anschlag in der letz­
ten R 1 M zunehmen = 51 M. 
In der 9./5. R ab Anschlag für die Ärmel­
schrägung beidseitig je 1 M zunehmen, 
dann in jeder 8./6. R noch 9x/10x je 1 
M zunehmen und in jeder 6./4. R noch 
5x/11x je 1 M zunehmen = 79/93 M. 
Die zugenommenen M ins Lochmuster 
integrieren.
Nach 44 cm ab Bündchen für die Ärmel­
kugel beidseitig 1x je 2/3 M abk, dann in 
jeder 2. R 3x/4x je 2 M, 15x je 1 M und 
3x/4x je 2 M abk = 21/25 M.
Nach 67/69 cm ab Anschlag die restlichen 
21/25 M abk.
Den 2. Ärmel ebenso str.

Fertigstellen
Die Teile spannen und unter feuchten 
Tüchern trocknen lassen. 
Die Schulter-, Seiten- und Ärmelnähte 
schließen. Ärmel einsetzen.
Mit der Rundstricknadel aus dem Hals­
ausschnittrand 120/128 M auffassen und 
1 Rd linke M str, dann im Rippenmuster 
in Rd weiterstr. Nach 2 cm Blendenhöhe 
alle M locker abk. Alle Fäden vernähen.

Abkürzungen
abk = abketten
Fb = Farbe(n)
Hin-R = Hinreihe(n)
LL = Lauflänge
M = Masche(n)
R = Reihe(n)
Rand-M 	= Randmasche(n)
Rd = Runde(n)
Rück-R 	= Rückreihe(n)
str = stricken
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Strickschrift:

22 M = Rapport

= 1 Rand-M
= 1 rechte M
= 1 linke M
= 1 rechts verschränkte M
= 1 Umschlag
= �3 M überzogen zus-str: 2 M wie zum Rechststr abheben, 1 M rechts, 

dann die beiden abgehobenen M überziehen
= 3 M rechts zus-str
= �3 M überzogen zus-str: 1 M wie zum Rechststr abheben, 2 M rechts 

zus-str, dann die abgehobene M überziehen
= in Hin-R die M str wie gezeichnet, in Rück-R die M rechts str 
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